Урок 56. Лабораторна робота №7
«Дослідження паралельного з’єднання провідників».
Дата___________________

Клас __________________            

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: Закріпити уміння складати електричне коло, навчитися досліджувати закономірності паралельного з'єднання провідників; розвивати практичні навички, вміння використовувати теоретичні знання на практиці; виховувати самостійність, бережливість.

Формування ключових компетентностей:  

· учні застосовують набуті знання в процесі виконання лабораторних робіт;

· учні вміють  користуватися амперметром, вольтметром, обчислювати електричний опір за формулами паралельного з’єднання;

· учні вміють працювати в групах.

Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: джерело струму; резистор; низьковольтна лампа на підставці, амперметр; вольтметр; вимикач; з'єднувальні провідники.

Хід уроку

І.Організаційний момент.

ІІ. Інструктаж з БЖД під час виконання практичної роботи.

ІІІ. Теоретичні відомості.
Паралельним називається таке сполучення, при якому одні кінці всіх провідників сполучаються в один вузол, другі кінці – в другий. При паралельному сполученні провідників:

І = І1 + І2 ; 

U = U1 = U2 ;  
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 Коли відомий струм І, що проходить через провідник, і напруга на ньому U, опір визначається за законом Ома для ділянки кола:  
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IV. Виконння лабораторної роботи.
1. Скласти електричне коло за схемою (попередньо її намалювавши), з'єднавши паралельно резистор та лампочку, але ключ не вмикати без дозволу вчителя. Вольтметр і амперметр приєднати до лампочки. Після того як учитель перевірить правильність складеної схеми, увімкнути ключ.
2. Виміряйте силу струму та напругу на лампочці. (І1, U1).

3. Змінити положення амперметра та вольтметра за схемою, яку попередньо намалювати. Вольтметр і амперметр приєднати до резистора.

4. Виміряйте силу струму та напругу на резисторі. (І2, U2).

5. Знову змініть положення амперметра та вольтметра за схемою, яку попередньо намалювати. Вольтметр і амперметр приєднати до резистора і лампочки одночасно.

6. Виміряйте силу струму та напругу на ділянці кола з резистором та лампочкою.(І, U).

7. Запишіть отримані дані у таблицю.
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8. Обчисліть опір лампочки, резистора та ділянки кола за законом Ома.
9. Запишіть отримані дані у таблицю:
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10. За допомогою отриманих даних перевірте, чи виконуються закони для кола з паралельним з’єднанням провідників.

U = U1 = U2 ;  І = І1 + І2 ; 
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Порівняйте І з І3, U з U3 та R з R3
11. Зробити висновок.
Додаткове завдання.
Коло складається з трьох однакових паралельно з'єднаних провідників, загальний опір яких дорівнює 4 Ом. Який струм буде йти через кожний провідник, якщо їх приєднати до джерела струму напругою 48 В?
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 32[image: image14.png]
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